Riyaziyyat fənnindən kiçik summativ qiymətləndirmə
1.Soldan ikinci fiqur hansıdır?                                                                                    [image: ]  [image: ][image: ] [image: ] [image: ] [image: ] [image: ] [image: ] [image: ]  [image: ]
A) [image: ]                B) [image: ]                C) [image: ]
2. Ağacda neçə alma var ? Cavabı göstərən misalı qeyd et.
                             [image: ][image: ][image: ]                                                                                  A)  9-2                      B) 10-2                     C)  8-2
3.Ananasları  üç –üç qruplaşdır.Neçə qrup alındı və neçə ananas artıq qaldı?                    [image: ] [image: ] [image: ][image: ] [image: ] [image: ] [image: ] [image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
A) 5 qrup 1-i artıq      B) 3 qrup 2-si artıq         C)   4 qrup 2-si artıq         
4. Dovşanların ümumi sayını tap.
     [image: ] [image: ] [image: ] [image: ]             [image: ] [image: ] [image: ]   
    A) 3+3=6                 B) 4+3=7             C) 5+2=7    
5.Şəkilə uyğun misalı seç.                                                       [image: ][image: ][image: ][image: ]  [image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
A)    9-4                      B)  4+5               C)  9-5          
6.Şəkillərdən hansı  5-2=3  ifadəsinə uyğundur?                                                                                                
A) [image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]   B) [image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]   C) [image: ][image: ][image: ][image: ]
7.Verilmiş misallar qrupuna hansı uyğundur?                                                   A) 5-1                  B) 6-2                 C ) 4-2       [image: ]
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